
Nevíte, kam na jarní prázdniny s dětmi? Těchto 5 horských
středisek v Evropě vám splní sny

Také si během února či března pokládáte otázku – kam na jarní prázdniny s dětmi? Možná vás
jako první napadne horské dobrodružství v Česku, zavítat však můžete v rámci svých možností
i za hranice. Rakouské, francouzské nebo italské hory celou vaši rodinu určitě uchvátí. Vybrali
jsme pro vás 5 skvělých horských středisek vhodných pro rodinnou dovolenou, inspirujte se!

Pokud jste se již nabažili českých hor, můžete se s dětmi vydat na jarní prázdniny třeba na hory
v Norsku, Itálii, Andoře, Švýcarsku nebo proslulém Rakousku. V našem výběru si každý najde to
pravé pro sebe. Tato horská střediska jsou situována strategicky v blízkosti sjezdovek a poskytují
ubytování vhodné pro rodiny s dětmi.

Kam na jarní prázdniny s dětmi? Jeďte do poklidného
Obergurglu v Rakousku
Rakouské Alpy jsou mezi nadšenými lyžaři pověstné svými skvělými podmínkami. Chcete-li si i vy
užívat úchvatné výhledy na horské vrcholky a dostatek kvalitního sněhu, zamiřte do vesnice
Obergurgl v Tyrolsku. Toto snové místo v nadmořské výšce 1 930 metrů poskytuje nejen vynikající
podmínky pro lyžování ale i naprostý klid pro odpočinek s dětmi o jarních prázdninách. K dispozici je



zde široký výběr ubytovacích zařízení s wellness procedurami, bazény a herními koutky. Tamější
horské středisko není nijak frekventované a potěší zejména středně pokročilé lyžaře. Ti, co jsou již
zdatnými lyžaři, pak mohou zamířit na sjezdovky do nedalekého Söldenu.

Skvělé jarní prázdniny s dětmi ve Francii: Zamilujte se do La
Plagne
La Plagne je součástí lyžařské oblasti Paradiski, která se řadí mezi největší propojené lyžařské areály
na světě. Toto kouzelné místo se nachází v jihovýchodní Francii v údolí Tarentaise a díky své
vysoké nadmořské výšce (až 70 % areálu se nachází nad 2 000 m n. m.) zaručuje výtečné sněhové
podmínky po celou sezónu. K dispozici pak mají návštěvníci 135 sjezdovek různé obtížnosti, které
dohromady čítají až 225 kilometrů. Pakliže se zde ocitnete s dětmi na jarních prázdninách, jistě
uvítáte širokou nabídku modrých a zelených tratí včetně speciální výukové zóny. V lokalitě se také
nachází bobová dráha, zábavná zóna nebo snowpark.

Netradiční jarní prázdniny s dětmi v Norsku: Objevte horské
středisko Geilo 
Toužíte po originálních zážitcích pro děti během jarních prázdnin a chcete je spojit s lyžováním? Pak
vyrazte do malebné horské vesnice Geilo, která leží v jižním Norsku mezi městy Oslo a Bergen.
Toto horské středisko je jako stvořené pro rodinnou dovolenou a nabízí 46 perfektně upravených
alpských sjezdovek různých obtížností (od zelené po černou), lyžařské školy, bezpečné dětské zóny,
jedinečná stravovací zařízení a moderní lanovky. Na své si zde přijdou i milovníci běžkování a
dobrodruzi, kteří zatouží vyzkoušet jízdu se psím spřežením.

Kam na jarní prázdniny s dětmi? Do andorrského lyžařského
střediska Arinsal
Stále jste se nerozhodli, kam na jarní prázdniny s dětmi a jste nadšenci do zimních sportů? Pak
vyzkoušejte lyžování v Andoře a objevte kouzlo horského střediska Arinsal. To se nachází v
severozápadní části země, nedaleko hranic se Španělskem. Arinsal je součástí lyžařské oblasti
Pal Arinsal, kde na vás čeká 63 kilometrů upravených sjezdovek všech obtížností. Nechybí ani
lyžařské a snowboardové školy pro děti, které pomohou nejmenším lyžařům získat jistotu na svazích.
Po dni na horách si pak můžete odpočinout v jedné z mnoha útulných restaurací nebo využít skvělou
polohu střediska a prozkoumat zajímavé hlavní město Andorry (Andorra la Vella) – to je vzdálené
pouhých 6 km od střediska.

Jarní prázdniny s dětmi v Itálii: Vsaďte na okouzlující Passo
Tonale
Ani Itálie se nenechává zahanbit výběrem fenomenálních lyžařských středisek. Jedním z nich je i
Passo Tonale, které najdete v severní Itálii mezi provinciemi Trento a Brescia (Lombardie).
Toto místo je vhodné na jarní prázdniny s dětmi, neboť poskytuje skvělé podmínky pro začínající i
pokročilé lyžaře, přátelskou rodinnou atmosféru, skvělé restaurace a pohodlné ubytování. Velkým
lákadlem v lokalitě je pak zejména zábavný park na sněhu zvaný Fantaski, kde se dítka mohou
učit základům lyžování nebo si užívat barevné skákací hrady, snowtubing, sáňkování a další zajímavé
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aktivity. Rodiče zde také ocení možnost hlídání potomků.
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